
På den annen side Historien
Kelgende meddelelse ble slatt

opp pa tavlen i en amerikansk
militær flyplass:

Det er strengt torbudt a fly lavt
over nudistleiren som ligger 8 mi-
les herfrå, i retning syd-sydvest
en strek til vest (akkurat midt i
granskogen)!— Min kjære sann! Når du na
skul inn som soldat, rna du ende-
lig sørge for at du star opp tids-
nok om morgenen. slik at de ikke
skal vente pa deg med trokosten.

Popol Ace med rock-pop på Høvik

BILDET Rock-pop-gruppen
Popol Ace samlet ca. 300 begei-
strede tilhørere i Studio pa Høvi-
kodden Kunstsenter forleden Pa
bildet ser vi trommeslageren Jahn
Teigen. Asker, r full aktivitet Det
var Ricard Sitter. Jar, som hadde
arrangert konserten pa Høvikod-
den og den var tydeligvis meget
populær

Popol Ace bestar foruten Jahn
Teigen av Pete Knutsen, Thor An-
dreassen, Terje Methi og Arne
SchuL:e. De fem rock-pop-guttene
holder for tiden pa med innspil-
ling ar en ny I.P-plate og søndag
reiser de til London for a gjøre
den ferdig Platen kommer på
markedet i januar og i februar
reiser gruppert pa en stor Eruopa-
turne, torteller Ricard Sitter til
Budstikka Efter suksessen pa Hø-
vikodden Kunstsenter forleden
håper han a fa til nye konserter
med gruppen nar den er tilbake
fra turneen

Foto: Morten Mvhr)

Asker og Bærum
statspensjonistlag
holder iulemete

Asker og Bærum
Statspensjonistlag holder ad-
vent julemøte pa Løkke Restau-
rant i Sandvika torsdag 11 de-
sember Pa møtet vil pensjonert
sogneprest Torvald Storesund
tolke sine tanker om advent og
jul og Kjell Børresen vil under-
holde med opplesningm.v. Det vil
bh servert julemat med kaffe
efterpa Av hensyn til serverin-
gen minner man om at Thorney
Vogt rna ha bindende påmelding
innen måndag8 desember.

FREDAGENS KRYSSORD

PER I'LDALEN
Hvulstadveien. 4eS Hvalstad i

X-ker. har gatt inn som partner
og medarbeider i det n.vstartede
firmaet A S Senuo. sinn star for
Senior Mangement Consultants).
Uldalen, som erM ur gammel. ble
svukstrømsingemor fra NTH i1953 I fire ar v.u han i ledelsen
forentreprenørfirmaetKar 1 Dahl
og Sonn A S, før han begynte som
konsulent hos Asbjorn Habber-
stad A S.

000
CLARIN H. VOGT.Hammerstad\eun 7.Hon,Hblitt disponent og dagliglederavOslofirmaet KkspressteklameA S efter den tidligereleder,Knut Synnestvedt. somdodeihost

Hammerstad\ eien 7. Hoti. er
blitt disponentog daglig leder av
Oslofirmaet Kkspressreklame
A S efter den tidhgere leder.
Knut Synnestvedt. som døde i
host

Selskapskveld

I være hyggelig
nu og da
a møtes
en munter kveld
med folk
man ikke
eravhengig ar
men trenger allikevel M.

Om
parkering

Mørkt er det i Åtta» og Bærum for tiden. men det
hører arstiden til og har ikke — som enkelte kanskje tror— noe å gjøre med lysforholdene blant det folkevalgte
sunde folkevettet, som na legger opp de økonomiske
retningslinjenefor livet i vare to bygder til neste år Det er
meget godt med mørke, det skjuler meget av det rare som
sker r menneskets lille verden, og så underlig det kan virke,
så hjelper det sikkert kommunekassen i Bærum

Om noen dager utvider man nemlig parkomanenes
jaktmarker, slik at ingen bilist i Sandvika skal føle seg
trygg, og en parkoman er ikke god å se i mørket For å
avlaste politiet, som sitter fastspent i sine biler og patrulje-
rer langs bygdeveiene, overtar kommunens egne folk —snart iført vinterlige bjørr.eskmnsluer — kontrollen med
alle de muntert henslengte biler rundt om i kjøpesenteret
Ingen skal lenger føle seg trygg, hverken langs Sandviks-
elvas gulgrå vei mot havet eller utenfor juledekorerte
spesialbutikker langt utenfor de gule parkometres
influensområde (et praktfullt ord, høyt skattet av «/.«•
planleggere, og neppeforstått av noe levende menneske.)
I menneskets lille verden er det sikkert dem som betrak-

ter dette som utidige inngrep i det private liv og et forsøk
på å hindre kreftenes frie spill i full utfoldelse i en
høyrestyrt kommune

Vi i Det Nye Hundepartiet — med årelang erfaring i de
underlige ting som skjer i menneskets lille verden — vet
imidlertid at dette bare er et uegennyttig initiativ for å
styrkekommunens økonomi.

Man kalkulerer med solide inntekter og klokere folk enn
jeg har regnet ut at man budsjetterer med mellom 20 og 25
ulovlige parkennger i Sandvika hver eneste dag, for at
kommunebudsjettet skal balansere. Vanskelig kan det
være å få dette til, men pa godt underrettet hold, som det
heter i den politiske journalistikk, fortelles det at Høyre i
Bærum allerade har opprettet en egen innsatsgruppe, som
har forpliktet seg til å feilparkere på bestemte dager, slik
at det parkomane regnskap går opp under slagordet «fel-
lesnytte foranegennytte».

Jappl

Stipend på 10.000
kroner til ung
Bærums-forfatter

Aschehougs forlag har tildelt
bærumsforfatteren Liv Køltzow,
Ovenbakken 16 C, Østerås, årets
stipend på kr. 10.000 fra Mads
Wiel Nygaards legat.

Liv Køltzow er født i Oslo 14.
januar 1945 De siste to årene har
hun vært bo.satt pa Østerås. Hun
debuterte som forfatter i 1970
med novellesamlingen «Øyet i
treet» som fikk en meget god mot-
tagelse av kritikerne. Sitt store
publikumsgjennombrudd fikk
hun to år senere med romanen
«Hvem bestemmer over Bjørg og
Unni?» — en realistisk og nær
skildring av unge drabantby-
familiers livssituasjon. I høst har
hun kommet med sin tredje bok,
romanen «Historien om Eli», et
usminket portrett av en ung
kvinne fra middelklassemiljø. I
sine boker skildrer Liv Køltzow
sider ved kvinnens liv som de
fleste forfattere har sett pa som
litterært uinteressante. Hun har
et åpent øye for det falske og
uekte, og det hun stadig forsøker,
er å kartlegge, sanse livet slik
som det er, med de muligheter det
har. Hun er sterkt engasjert i
dagens kvinnefrigjønngsdebatt,
noe som avspeiler seg klart i
begge hennes romaner.— Gratulerer med stipendiet.
Liv Køltzow — skal pengene bru-
kes til noe bestemt formål?—Nei, det er ikke sa spennende— de skal nok bare gå til livets
opphold, rett ogslett.— Men hyggelig var det like-
vel?— Det skal være sikkert og
visst, svarer forfatteren pa Bud-
sti.tkas henvendelse på morgen-
kvisten.

Hørt i en skolorretning:— Goddag tru. Kan du huske
hvilken hylle vi kom til igar?

Rettelse:
I gårsdagens Budstikke

hadde det sneket seg inn en be-
klagelig feil i en tittel på siste
side. Det gjelder omtalen av Bæ-
rum yrkesskole for handel- og
kontor, hvor elevene har gitt
28.000 kroner til Landsforeningen
mot kreft efter sin «gi-
en-dag-aksjon». I tittelen var det

mtil: Fra Bærum Yrkesskole*
r — or det var altnå ikke

tilfellet, da det dreier seg om ele-
ver fra Bærum yrkesskole for
handel- og kontor, hvor det for-
øvrig også finnes økonomisk
gymnas.

Bridge

IKAMUFLASJEKASTAv K. Fr. Oawas
Avkast av kort i bridge har en

stor betydning under spillet, de
bestar i forste rekke av styrke-
og svakhetskast og benyttes
bade av spilleren og motspil-
lerne. Det er en serie former for
slike kast, noen bruker hoy-lav
som styrke og lav hoyere som
svakhet, mens andre bruker
omvendt. I tillegg kommer for-
delingskast og for spillerens ved-
kommende også avblokerings- og
kamuflasjekast. Disse kan ogsa
fra tid til annen brukes av mot-
spillerne. Mens de ovrige kast
er av opplysende natur er kamu-
flasjekast bare anvendt i den
hensikt a villede motparten.
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Øst ga og meldte 1 klover, syd
2 spar, vest pass, nord 3 ruter,
ost pass, syd 3 spar, vest pass.
nord 3 grand, ost doblet, syd
4 spar som vest doblet.

Vest spilte ut klover 5, ost
fikk stikket for kongen og fort-
satte med esset som syd trum-
fet. En liten spar fulgte til kon-
gen, og p& klover knekt fra bor-
det kastet syd hjerter 4. Han
hadde jo to rutertapere i UU*g|
til klovertaperen og en sann-
synlig spartaper til dåmen. Han
kastet derfor hjerter for a fa
vesl til a tro at hjerter" var hans
svake punkt for efter meMlngen
var det tydelig at ost var i be-
sittelse av ruter ess. Det lykkes,
vest fikk stikket for dåmen og
returnerte hjerter som syd stakk
med esset, tok fer spar ess.
spilte hjerter dame til bordets
konge og på hjerterknekt og
kløver 10 forsvant hans 2 ruter-
tapere og spillet var vunnet.
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Ffae\ Løkke Restaurant - Sandvika
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Måndag 1.desember og tirsdag 2. desember *
* BEGGE DAGER KL 9.00—20.00 »

Tombola jt#tf VuTf orbeide for de åndssvake bærumsdamene
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